
4650

• Passende oplossingen voor opbergproblemen

• Système de portes coulissantes à guidage 

•  Passende Lösungen für Schrank- oder 

Trennwandgestaltung

www.storemax.nl

Tip-Conseil-Tipp

 Plafondverlager  Miniplafondverlager  Schuine kap clip
van 12 tot 45 cm tot 12 cm 
Réducteur plafond  Réducteur plafond mini  Clip inclinable
de 12 à 45cm jusqu’à 12 cm 
Deckenabhänger Mini-Deckenabhänger  Dachschrägensatz
12 bis 45 mm bis 12 mm

Accessoires - Zubehör

Art. nr.: 01240

Schuifdeuren
Productinformatie

Coulissant
Information

Schiebetüren
Informationwww.storemax.nl

Het maken van de deuren: zaag de panelen op de 
juiste maat. Breedte:

2 deurs (totale breedte : 2) + 12 mm
3 deurs (totale breedte : 3) + 18 mm
4 deurs (totale breedte : 4) + 18 mm
5 deurs (totale breedte : 5) + 24 mm

Lengte: Totale inbouwhoogte - 40 mm = lengte paneel 

La fabrication des portes: couper les panneaux sur 
mesure. Largeur:

2 portes (largeur totale : 2) + 12 mm
3 portes (largeur totale : 3) + 18 mm
4 portes (largeur totale : 4) + 18 mm
5 portes (largeur totale :5) + 24 mm

Longueur: le hauteur totale de l’intérieur - 40 mm = 
La longueur du panneau.

Türen werden auf Maß gefertigt, säge Sie die 
Paneelen auf Maß. Breite:

2 Türen - Gesamtbreite : 2 + 12 mm
3 Türen - Gesamtbreite : 3 + 18 mm
4 Türen - Gesamtbreite : 4 + 18 mm
5 Türen - Gesamtbreite : 5 + 24 mm

Länge: Gesamteinbauhöhe - 40mm = Länge Paneel
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Specificaties:
•  Verkrijgbaar in de kleur wit
•  Afmetingen: 120, 180, 240 of 360 cm 
•  Geschikt voor panelen tot 35 mm
•  Het draagvermogen per deur is maar liefst 18 kg
•  Uitgebreide montagehandleiding in de verpakking

Spécifications :
•  Livrable en blanc
•  Dimensions : 120, 180, 240 ou 360 cm
•  Panneaux à utiliser : épaisseur 18 mm jusqu’à 35 mm
•  Poids par porte : 18 kg maximale
•  Mode de montage simple

Ausführung:
•  Lieferbar in der Farbe Weiß
•  Abmessungen: 120,180, 240 oder 360 cm
•  Verwendbar für Paneele bis 22 mm Stärke (erhältlich in Ihrem Baumarkt)
•  Belastungsvermögen pro Türe 18 kg
•  Ausführliche Montageanleitung wird mitgeliefert

1000

Specificaties:
•  Verkrijgbaar in de kleuren aluminium en zwart
•  Afmetingen: 120, 180, 240 of 360 cm
•  Geschikt voor panelen met een dikte tot 18 mm (verkrijgbaar in uw 

bouwmarkt) 
•  Groot draagvermogen van 40 kg per deur.
•  Bodemrollers, borgclips en bovengeleiders in apart doosje 

(1 doosje per deur!)
•  Uitgebreide montagehandleiding in de verpakking

Spécifications :
•  Livrable en blanc, noir et aluminium
•  Dimensions : 120, 180, 240 of 360 cm
•  Panneaux à utiliser : épaisseur 18 mm jusqu’à 22 mm
•  Poids par porte : 40 kg maximale
•  Roulettes, guides supérieurs et des clips de sécurité dans des boîtes 

séparées. (une boite par porte !)
•  Mode de montage simple

Ausführung:
•  Lieferbar in den Farben Aluminium und Schwarz
•  Abmessungen: 120, 180, 240 oder 360 cm 
•  Verwendbar für Paneele bis 18 mm Stärke (erhältlich in Ihrem 

Baumarkt)
•  Belastungsvermögen pro Türe 40 kg
•  Die Bodenrollen, Sicherheitskrallen und  Deckenrollen sind separat ver-

packt (1 Packung pro Türe)
•  Ausführliche Montageanleitung wird mitgeliefert

2000

Specificaties:
•  Verkrijgbaar in de kleuren aluminium, wit en zwart
•  Afmetingen: 200, 300 of 400 cm
•  Extra deur op bestelling leverbaar
•  Voor 8mm dikke panelen (verkrijgbaar in uw bouwmarkt) 
•  Groot draagvermogen van 30 kg per deur.
•  Uitgebreide montagehandleiding in de verpakking

Spécifications : 
•  Livrable en couleurs aluminium, blanc et noir
•  Dimensions : 200, 300 ou 400 cm
•  Porte supplémentaire livrable sur commande
•  Pour panneaux d’une épaisseur de 8 mm (disponible dans votre magasin)
•  Peut tenir jusque 30 kg par porte
•  Mode de montage dans l’emballage

Spezifikation:
•  Erhältlich in den Farben Aluminium, Weiß und Schwarz
•  Abmessungen: 200, 300 oder 400 cm
•  Extra Türen auf Bestellung lieferbar
•  Für 8 mm dicke Paneelen (im Baumarkt erhältlich)
•  Tragvermögen 30 kg per Türe
•  Deutliche und ausführliche Montageanleitung in der Verpackung.

4650
�  Met dit dubbel schuifrailsysteem maakt 

u in een handomdraai een ideale en 
budgettair vriendelijke bergruimte, 
bijvoorbeeld op zolder of in de garage. 

�  Un système pratique pour installer des 
portes coulissantes. Idéal sous une 
mansarde ou dans le garage. Ceci est 
un système parfait pour utiliser avec des 
panneaux légers.

D  Mit dem doppelten Schienensystem 
gestalten Sie im Handumdrehen 
eine ideale und kostenfreundliche 
Schrankwand, z.B. auf Ihrem Dachboden, 
im Keller oder in der Garage.

�  Het zeer solide StoreMax 2000 systeem 
stelt u in staat om grote schuifdeuren 
te maken als inbouwkast of als 
scheidingswand in uw kamer. 

�  Un système solide et facile à utiliser 
pour créer des espaces séparées.

D  Das sehr solide StoreMax 2000 System 
gibt Ihnen die Möglichkeit, einen 
Einbauschrank oder eine Trennwand 
aus Schiebetüren zu gestalten.

�  Met een luxe bouwpakket 4650 en 
de door u gekozen panelen maakt u 
eenvoudig een schitterende kastenwand 
volledig omlijst. Een passende oplossing 
voor ieder interieur.

�  Avec le paquet de bricolage 4650 et les 
panneaux de votre choix, vous serrez 
en mesure de faire votre placard prévu 
d’encadrement. Une solution pour chaque 
intérieur.

D  Mit einem Luxusbaupaket 4650 und mit 
den durch Sie gewählten Paneelen ent-
werfen Sie ohne Probleme eine schöne, 
komplett umrahmte Schrankwand. Eine 
perfekte Lösung für jedes Interieur.
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